

बिट्स पिलानी में स्किल ट्रेनिंग प्रोग्राम का समापन

पिलानी। बिट्स पिलानी लाइब्रेरी एवं मानविकी तथा सामाजिक विज्ञान विभाग के समन्वय से दो सप्ताह का कम्प्यूनिवेशन एंड बिहेवरल स्किल ट्रेनिंग प्रोग्राम लाइब्रेरी स्टाफ के लिए आयोजित किया गया था। जिसका समापन समारोह बीती शाम को बिट्स पिलानी लाइब्रेरी परिसर में मुख्य अतिथि बिट्स पिलानी परिसर के निदेशक प्रोफेसर अशोक कुमार सरकार ने किया। इस दौरान विशिष्ट अतिथि सीरी के पूर्व निदेशक प्रो. चंद्रशेखर, मानविकी तथा सामाजिक विज्ञान भाग के प्रमुख प्रो. गजेंद्रसिंह चौहान, प्रो. संगीता शर्मा, प्रो. देविका, प्रो. सुशीला शेखावत एवं इस ट्रेनिंग प्रोग्राम के आयोजक और लाइब्रेरियन व मीडिया प्रभारी गिरिधर कुन्कुर आदि उपस्थित थे। इस अवसर पर प्रो. चंद्रशेखर ने प्रशिक्षकों को संबोधित करते हुए कहा कि भारत बदल



रहा है। क्योंकि यहाँ हम सिखने की इच्छा रखते हैं और हम में सिखने की इच्छा प्रबल है। हमें यह नहीं मानना चाहिए कि हमें सब कुछ आता है या हमें सबकी जानकारी है अपितु और अधिक सिखने और जानने की प्रबल इच्छा होनी चाहिए इसके साथ ही उन्होंने सिखने की इच्छा पर और प्रोत्साहित कर सबको धन्यवाद प्रेषित किया। इस प्रशिक्षण का मुख्य उद्देश्य पुस्तकालय सहयोगी स्टाफ को पुस्तकालय परिसर में आने वाले छात्रों,

फैकेलिटी, और अन्य आगंतुकों से कुशल व्यवहार और अंग्रेजी में संवाद कर प्रशिक्षण देना था। कुन्कुर ने पुस्तकालय तथा कुशल व्यवहार से पुस्तकालय की महत्वता पर प्रकाश डाला। प्रो. सरकार ने सभी प्रशिक्षुओं को प्रमाण-पत्र वितरित कर उन्हें प्रोत्साहित किया तथा धन्यवाद प्रेषित किया। समापन के अंत में डिप्टी लाइब्रेरियन इश्या बंडी ने सभी को धन्यवाद प्रेषित किया।

राष्ट्रदूत, 28 जुलाई 2016

भारतीयों में सीखने की प्रबल इच्छा है : चंद्रशेखर

पिलानी, (निस)। बिट्स पिलानी परिसर लाइब्रेरी एवं मानविकी तथा सामाजिक विज्ञान विभाग के समन्वय से दो सप्ताह का कम्प्यूनिवेशन एण्ड बिहेवरल स्किल ट्रेनिंग प्रोग्राम लाइब्रेरी स्टाफ के लिए आयोजित किया गया था जिसका समापन समारोह 26 जुलाई 2016 को सांयकाल बिट्स पिलानी लाइब्रेरी परिसर में मुख्य अतिथि बिट्स पिलानी परिसर के निदेशक प्रोफेसर अशोक कुमार सरकार ने किया।

इस दौरान विशिष्ट अतिथि प्रो. चन्द्रशेखर भूतपूर्व निदेशक सीरी पिलानी, प्रो. गजेंद्र सिंह चौहान, प्रमुख, मानविकी तथा सामाजिक विज्ञान विभाग, प्रो. संगीता शर्मा, प्रो. देविका, प्रो. सुशीला शेखावत एवं इस ट्रेनिंग प्रोग्राम के आयोजक और लाइब्रेरियन व मीडिया प्रभारी गिरिधर कुन्कुर आदि उपस्थित थे। इस अवसर पर प्रो. चन्द्रशेखर ने प्रशिक्षुओं को संबोधित करते हुए कहा कि भारत बदल रहा है, क्योंकि यहाँ हम सीखने की इच्छा रखते हैं और हम लोगों में सीखने की इच्छा प्रबल है। हमें यह नहीं मानना चाहिये



बिट्स पिलानी परिसर में कम्प्यूनिवेशन एंड बिहेवरल स्किल ट्रेनिंग प्रोग्राम का आयोजन किया गया। इस दौरान प्रो. चन्द्रशेखर, प्रो. गजेंद्र सिंह चौहान आदि मौजूद थे।

कि हमें सब कुछ आता है या हमें सबकी जानकारी है, अपितु और अधिक सीखने और जानने की प्रबल इच्छा होनी चाहिए। इसके साथ ही उन्होंने सीखने की इच्छा पर और प्रोत्साहित कर सबको धन्यवाद प्रेषित किया। इस प्रशिक्षण का

मुख्य उद्देश्य पुस्तकालय सहयोगी स्टाफ को पुस्तकालय परिसर में आने वाले छात्रों, फैकेलिटी, और अन्य आगंतुकों से कुशल व्यवहार और अंग्रेजी में संवाद कर प्रशिक्षण देना था। गिरिधर कुन्कुर ने पुस्तकालय तथा

कुशल व्यवहार से पुस्तकालय की महत्वता पर प्रकाश डाला। प्रो. सरकार ने सभी प्रशिक्षुओं को प्रमाण-पत्र वितरित कर उन्हें प्रोत्साहित किया तथा धन्यवाद प्रेषित किया। अंत में इश्या बंडी ने धन्यवाद प्रेषित किया।

